

Эти строки Максимилиана Волошина из стихотворения «Заклятие» поэтического сборника «Пути России», написанного уже зрелым писателем стали названием очередного литературного четверга в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына и задали высокое патриотическое звучание вечера.

«...Возникнет праведная Русь»

Год литературы в России - эта тема в разных вариациях затрагивалась в выступлениях всех участников вечера. Зам. директора Кисловодской ЦБС И.Н. Петросова открыла вечер презентацией акции «Мои литературные открытия» - на выставочном мольберте разместились реклама акции и одновременно площадка для её участников. Часто бывает, что читая в книгах чужие слова, мысли, цитаты, ловишь себя на том, как

четных гостей и постоянных зрителей театра им. Н.С. Гумилева - Людмилу Котюргину, дочь известного разработчика боевой ракетной техники, принимавшего участие в создании ракетного щита нашей Родины, лауреата Ленинской премии СССР Е. Котюргина и полковника Вооружённых сил России, несущего боевую вахту в настоящее время в Крыму.

Премьера литературно-музыкальной композиции «Возникнет



они созвучны и близки тебе, хочешь их выписать, запомнить, повторять и делиться тем, что вас тронуло и впечатлило с другими. Это и предлагалось читателям библиотеки - размещать на представленном стенде лаконичные (не более одного листа) любимые стихи, отзывы о книгах и отрывки из книг, которые понравились (с указанием автора и названия произведения). Акция вызвала широкий интерес у присутствующих и желание ознакомиться с уже оперативно размещенными читательскими заметками.

Одновременно ведущая представила материалы, посвященные Году литературы и интересные виртуальные литературные проекты этого года, размещенные на сайте ЦБС www.kislovodsk-cbs.ru.

Друзьям библиотеки была представлена книжная выставка «Пусть не тускнеет золото погон», подготовленная навстречу приближающемуся Дню защитника Отечества, на которой были размещены как книги о героических защитниках Отечества, рассказы о великих полководцах и героях, исторических победах русского солдата и оружия, так и книги о буднях современной армии, литература о военной технике, оружии - то, что традиционно вызывает интерес у мужчин, которые стоят на защите рубежей нашей Родины и её исторических завоеваний.

Участники вечера поприветствовали присутствовавших по-

праведная Русь», подготовленная Викторией Доброжанской, руководителем театра им. Н.С. Гумилева, и сопровождающаяся ее авторскими музыкальными композициями звучала одновременно пронзительно и романтично, патриотично и актуально и, как всегда, увлекла слушателей актерской подачей и тонким пониманием литературы. На суд слушателей были представлены малоизвестные стихотворения великих русских поэтов, которые нашли душевный отклик у всех присутствующих.

Актуальная дискуссия, заявленная в программе вечера, была неформальной - кто-то делился воспоминаниями о путешествиях, кто-то сразу озвучивал свои «литературные открытия», а выпускник Санкт-Петербургского финансово-экономического университета Александр Габов, постоянный участник театра им. Н.С. Гумилева, подключился к дискуссии в виртуальном формате из Санкт-Петербурга. Куда бы ни заводила участников тема дискуссии, все выступления возвращались к мыслям о России, её великой литературе. Звучало много стихов и люди, как всегда, не спешили расходиться. Анонс следующего литературного четверга, посвященного женскому дню 8 марта, представила известный фотохудожник и начинающий литератор Руслана Хаванская.

И. МАРЬИНА.